

青岛篡改同学志愿考生被批捕

检察院:涉嫌破坏计算机信息系统罪,行为后果严重

本报青岛8月13日讯(记者刘震) 12日晚9时56分,胶州市人民检察院通过官方微博发布消息,称检察院已于当日对涉嫌篡改常升高考志愿的青岛胶州高三毕业生郭某作出批准逮捕的决定,罪名为“涉嫌破坏计算机信息系统罪”。几乎同时,胶州市人民检察院的官方微信也发布了该消息。

根据胶州市人民检察院发布的信息,“破坏计算机信息系

统罪”是指违反国家规定,对计算机信息系统功能进行删除、修改、增加、干扰,造成计算机信息系统不能正常运行,后果严重的,处五年以下有期徒刑或者拘役;后果特别严重的,处五年以上有期徒刑。违反国家规定,对计算机信息系统中存储、处理或者传输的数据和应用程序进行删除、修改、增加的操作,后果严重的,依照前款的规定处罚。

最高人民法院、最高人民检察院关于办理危害计算机信息系统安全刑事案件应用法律若干问题的解释第四条规定,破坏计算机信息系统功能,数据或者应用程序,具有下列情形之一的,应当认定为刑法第二百八十六条第一款和第二款规定的“后果严重”:(一)造成十台以上计算机信息系统的主要软件或者硬件不能正常运行的;(二)对二十台以上计算机

信息系统中存储、处理或者传输的数据进行删除、修改、增加操作的;(三)违法所得五千元以上或者造成经济损失一万元以上的;(四)造成一百台以上计算机信息系统提供域名解析、身份认证、计费等服务的一万用户以上计算机信息系统不能正常运行累计一小时以上的;(五)造成其他严重后果的。胶州市人民检察院认为,犯罪嫌疑人郭

某的行为符合“造成其他严重后果的”行为,所以应当批捕。

记者随后联系了郭某的父亲,他表示这个消息让他“十分难受”。他原本以为自己带着孩子去自首,在自己的配合下,常升顺利入学消除了不良影响,当事人双方也已达成谅解,能让孩子从轻处罚,但批捕决定让所有的希望落空。目前,郭父已经联系了律师。11日晚,常升已经坐火车前往陕西师范大学报到。

红遍里约的罐不能任性拔

医生:体质虚弱的人越拔越虚



在里约奥运会上,以菲尔普斯为代表的外国运动员变身拔罐“粉丝”,让中式拔罐成为新晋“网红”。不过,虽然拔罐有病可治病、没病可强身,但中医指出,并不是谁都可以拔罐,像体质过虚的人,有可能越拔越虚。

本报记者 王小蒙
实习生 刘春雨

拔罐促进血液循环 加速毒素排出

在8日的奥运会游泳比赛中,菲尔普斯带领美国队夺得男子4×100米自由泳接力赛冠军,他颈、肩和背上拔罐留下的红印引发持续关注。其实,不仅菲尔普斯,不少美国运动员像体操选手拿度亚、泳将库格林等都有拔罐的习惯,他们以此消除肌肉疲劳。

拔罐以其独特的魅力,已然走向世界。据媒体报道,拿度亚曾大赞拔罐是他健康的秘密,“比其他任何方法都更加物有所值。”

“拔罐是中国民间流传了千百年的治疗方法,有病可以治病,没病可强身健体。”济南市第五人民医院康复医学科医生王冠远说,拔罐疗法古称“角法”,可以把深层的淤血表到皮下,促进血液循环、调理气血、驱邪扶正。

国家中医药管理局中医药文化科普巡讲团专家、中国中医科学院副主任医师王敬介绍,现代医学认为,拔罐吸附可使汗腺和皮脂腺功能加强,可排除组织血液的“废气”,加强局部组织的气体交换,从而使体内的废物、毒素加速排出。拔罐还可使局部皮肤充血、毛细血管扩张,血液循环加快。同时,拔罐的吸附刺激,可通过内分泌调节血管舒、缩功能和血管壁通透性,增强局部血液供应,改善全身血液循环。另外,拔罐可使吸附部位毛细血管破裂,继而局部出现血液凝固,但血液凝固不久便会崩溃而

引起自家溶血现象,随即产生一种新的刺激素,即一种类组织胺的物质,随体液周流全身,刺激全身组织器官,增强其功能活动。

过于疲累时 要慎重拔罐

拔罐的科学原理还有待更详尽的科学研究来解答。不过,王冠远说,根据每个人的体质和症状,选择不同的位置,拔罐的方法也不尽相同。“常做的有闪罐、留罐和走罐等,要辨证施罐或辨病施罐。”

“拔罐时间也不是越长越好,一般在10-15分钟。”济南市第五人民医院康复理疗科主任魏红说,一些皮肤敏感的人拔五分钟就会起水泡,而像小米粒大小的水泡皮肤会自行吸收,大的水泡就要穿刺消毒了。

据介绍,拔罐疗法的应用范围十分广泛,包括内科、外科几十种疾病,而许多常见病都可以用拔罐方法进行治疗。“如发烧感冒、颈椎腰腿关节痛、乳腺炎症等,还是减肥利器。”

王冠远说,虽然皮肤破损不宜拔罐,但像治疗带状疱疹后遗症神经疼,针刺病变部位拔罐吸出血,也能起到良好的缓解效果。“通常拔一次症状就能明显减轻。”

那么红遍里约奥运的罐是不是所有人都适合拔?专家提醒,拔罐前需经诊疗后再施治,否则可能会适得其反,越拔越虚。据介绍,拔罐不受季节限制,只要感觉不舒服,随时都可以拔罐,只是要“对症下罐”。

省医科院附属肩腿痛医院健康管理中心主任刘伟说,像有心脏病、皮肤病、高血

压、出血症以及体质特别虚弱的老年人最好慎选拔罐。“糖尿病患者尽量不要刺血拔罐,否则皮肤不易愈合,容易并发其他炎症。”

王冠远同时提醒,像大汗大渴、过于疲累的人,也应慎重拔罐。另外孕妇不能拔罐,月经期的女性也不应轻易拔火罐,以免经量增多。“不过拔罐也可以治疗痛经,但因人而异。另外还要注意拔完罐不要洗澡着凉,否则无病也会引起疾病,甚至加重病情。”

手法不到位 会造成皮肤损伤

再度走红的拔罐疗法其实在国内风靡已久,市面上拔罐治疗的地方也越来越多,除了医院,像按摩馆、美容院等都有拔罐服务。“拔罐手法很容易学,但拔罐依据的是中医理论,这需要长时间的积累,对症下药。”魏红说。

据悉,为规范国内养生保健市场,国家中医药管理局已经推出中医诊疗技术标准,对拔罐、刮痧等11项保健服务的技术、操作等都制订了明确的路径和规范,严禁没有资质的人进行拔罐服务。

对此,王冠远说,拔罐是一项专业的中医理疗方法,既要熟知穴位,又要掌握手法。如果没有经过系统学习和训练,手法不到位随意进行拔罐治疗,很可能会造成皮肤损伤,甚至加重病情。

据了解,媒体报道的拔罐受伤的案例也不少,轻者烫出水泡,严重的甚至大面积烧伤。刘伟提醒,如果用的罐消毒不彻底,还有可能造成交叉感染,拔罐应该选择医院或者正规的医疗美容机构。



8月12日,北京中医医院的大夫为亚欧国家传统医学管理研修班的学员演示拔罐。 新华社发



“好客山东·景芝号”首航

13日,首架“好客山东·景芝号”彩绘飞机在济起航。当天,山东省旅游发展委员会、山东航空、景芝酒业战略合作签约暨“好客山东·景芝号”飞机首飞仪式在济南国际机场举行,三方共同推出波音737-800机型“好客山东·景芝号”系列彩绘飞机,是全国首次由旅游系统与白酒企业合作打造公益形象传播平台,成为山东形象对外宣传的新亮点。 本报记者 廖雯颖 摄影报道